

Образец на Ценовото предложение

№ на обособената позиция	Наименования на медицинските изделия и принадлежности по смисъла на ЗМИ и минимални задължителни технически изисквания към тях	Марка	Производител на медицинското изделие и принадлежност по смисъла на ЗМИ, и държава на производство /попълна се за номенклатура и единици към номенклатурата/	Търговско наименование /попълна се за номенклатура и единици към номенклатурата/	Прогнозно количество за срок от 24 месеца, съгласно посочената марка в колоната №3	Единична цена за брой в лева без ДДС	Обща цена за номенклатура в лв. без ДДС
1	2	3	4	5	6	7	8
Обособена позиция № 1 - Доставка на медицински изделия за инвазивна кардиология, съдова хирургия и ангиология и кардиостимулация							
24.	Устройство за затваряне на големи отвори във феморалната артерия от 10 ФР до 18 ФР с размер - 14 ФР, предназначено за затваряне на големи отвори във феморалната артерия след медицински процедури със съдов достъп, изскващи катетеризация, когато се използват изделия от 10 ФР до 14ФР или интродوسери с максимален външен диаметър до 18 ФР. Технология за запечатване - "анкер/уплътнител" с абсорбируеми биоматериали с рентгенова видимост и подобрен контрол на внедряване. Съставни части на устройството - полиестерен конект, стоманен механизъм за заключване, резорбируем колаген и резорбируем шифт от поли-млечна ко-гликолова киселина(PLGA).	брой	Essential Medical/USA	Manta - Large Bore Closure Device	100	1 290,00	129 000,00
25.	Устройство за затваряне на големи отвори във феморалната артерия от 15 ФР до 25 ФР с размер - 18 ФР, предназначено за затваряне на големи отвори във феморалната артерия след медицински процедури със съдов достъп изскващи катетеризация, когато се използват изделия от 15 ФР до 18 ФР или интродосери с максимален външен диаметър до 25 ФР. Технология за запечатване - "анкер/уплътнител" с абсорбируеми биоматериали с рентгенова видимост и подобрен контрол на внедряване. Съставни части на устройството - полиестерен конект, стоманен механизъм за заключване, резорбируем колаген и резорбируем шифт от поли-млечна ко-гликолова киселина(PLGA).	брой	Essential Medical/USA	Manta - Large Bore Closure Device	70	1 290,00	90 300,00

Дата : 05.04.2019 г.

Замисъл на основание ел. 2 от ЗЗПЮ